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Ata da 8ª sessão extraordinária da 2ª sessão legislativa da 18ª legislatura. Aos 18 (dezoito) dias do mês 

de outubro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), na sala de sessões da Câmara Municipal de 

Palmeira, Estado do Paraná, com sede na rua Coronel Vida, 211, Centro, às 20 (vinte) horas, foi 

realizada a 8ª sessão extraordinária da 2ª sessão legislativa da 18ª legislatura, presidida pelo Vereador 

Egon Krambeck, secretariada pelos Vereadores Odair José Sanson Junior, 1º Secretário, e Gilberto 

Rogalski, 2º Secretário, e presentes os Vereadores Joslei Sequineli, Jovane Sebastião Ferreira, Lucas 

dos Santos, Marcos Marcel Pietralla, Rogério Czelusniak e Vagner Kachimarki, convocada para 

apreciar em 2ª discussão e votação o projeto de lei 5950/2022. Havendo número legal de Vereadores, 

o senhor Presidente, em nome de Deus e pelo povo, declarou aberta a sessão e transferiu a leitura da 

ata da sessão anterior para a próxima sessão. Nada constou no expediente da sessão. O senhor 

Presidente determinou a verificação dos Vereadores presentes e dos inscritos para fazer uso da palavra. 

Anotou-se a presença de todos os Vereadores. O Vereador Lucas dos Santos inscreveu-se para fazer 

uso da palavra com o assunto “agradecimento”. Cumprimentou o senhor Presidente, colegas 

Vereadores e público que assiste à sessão. Parabenizou o Ypiranga Futebol Clube pela realização do 

evento em comemoração ao “Dia das Crianças” e o Vereador Vaguinho pelo reconhecimento 

demonstrado a eles. Agradeceu o “Insanos Motoclube – Divisão Palmeira”, os diretores Mikeson e 

Lucas, demais membros e suas famílias, pela realização de vários projetos sociais ao longo dos anos, 

incluindo um com a mesma natureza no Lar Levi. Agradeceu e parabenizou o pastor Carlos e os 

colaboradores da instituição pelo cuidado que têm com as crianças. Não havendo mais inscritos, 

seguiu-se à ordem do dia. Em 2ª discussão e votação, foi aprovado por unanimidade o projeto de lei 

5950/2022. Finalizada a votação das matérias da ordem do dia, o senhor Presidente encaminhou o 

projeto de lei 5950/2022 à Comissão de Economia, Orçamento, Finanças e Fiscalização para 

elaboração de redação final. O Vereador Marcos Marcel Pietralla inscreveu-se em explicação pessoal 

com o assunto “requerimento 747”. Registrou que no dia 6/9 protocolou um requerimento na Câmara, 

aprovado por todos os Vereadores, que foi enviado para a Prefeitura, mas o prazo acabou e até agora 

não responderam. Questionou o Líder do Governo o que está acontecendo, onde está a transparência 

e se estão escondendo documentos para que não se investigue, o que é um direito do Vereador. Disse 

que espera que no decorrer da semana o Poder Executivo responda o requerimento, respeitando os 

prazos, como sabe o senhor Presidente, que é advogado, entende da lei e “gosta de fazer um puxadinho 

e defender aqui o Prefeito, defender Secretários”. O Vereador Lucas dos Santos inscreveu-se em 

explicação pessoal com o assunto “fiscalização”. Pediu desculpas ao Vereador Vane, pois não foi sua 

intenção tentar corrigi-lo. Disse que falou sobre a indicação 197/2022 porque o processo de licitação 

que trata da instalação de iluminação pública foi abordado pela Comissão de Fiscalização. Ressaltou 

que todos os Vereadores estão cumprindo o papel de fiscalizadores e que, pessoalmente, preside a 

Comissão de Fiscalização e está participando de uma Comissão Parlamentar de Inquérito, a qual 

divulgará em breve para a população os assuntos que estão tramitando. O senhor Presidente destacou 

a ausência do Vereador Marcos Marcel Pietralla no momento de sua fala. Disse que a Câmara, desde 

que assumiu a Presidência, tem total independência, capacidade e autonomia, não sendo “puxadinho” 

de nenhum outro órgão ou entidade. Ressaltou que o Poder Legislativo Municipal é composto por 

Vereadores responsáveis e conduzido de forma independente, séria e correta, observando à fundo o 

que diz a lei. Nada mais havendo a ser tratado, comunicou que a próxima sessão ordinária seria 

realizada em 25 de outubro, no horário regimental, constando na ordem do dia a discussão e votação 

única dos requerimentos 97 e 98/2022 e das indicações 201 a 204/2022. Agradeceu a presença e a 

audiência de todos e em nome de Deus e pelo povo declarou encerrada a sessão, da qual para tudo 

constar foi redigida esta ata, assinada pelos senhores Presidente e 1º Secretário. 


